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Février est un mois de neige; nous ne saurions trop vous inciter à la prudence!!!





FERMETURE D’ÉCOLE





Lorsque la commission scolaire décide de fermer une école à cause d’une tempête ou de toute autre raison qui empêche l’utilisation normale du bâtiment, les enseignants n’ont pas à être présents à l’école (article 5-11.11) En d’autres termes, si le bâtiment est fermé pour les élèves, il l’est aussi pour les enseignants. Cependant, si la fermeture intervient alors que les élèves sont à l’école, les enseignants doivent rester en poste jusqu’au départ des élèves.





DEMANDES DE CONGÉS





Le 1er mars approche à grands pas : c’est la date limite pour demander un congé sans solde ou un congé avec solde différé.





TRANSFERTS – Un enseignant peut-il demander à changer d’école?





Il y a deux façons pour un enseignant de changer d’école.





Soumettre à la direction des Ressources humaines une demande de transfert vers l’école de son choix. Les demandes peuvent être remises en tout temps, mais de préférence avant le 30 avril.


Changer de place temporairement avec un autre enseignant, sur approbation des gestionnaires respectifs et des Ressources humaines. Deux enseignants peuvent échanger leur poste pour une période d’un an, pour ensuite retourner à leur école et reprendre leur poste. Les demandes devraient être faites après le 1er juin.


Nous avons reçu quelques demandes d’enseignants d’autres commissions scolaires qui souhaitent faire un échange de poste. Nous pourrons transmettre l’information aux personnes intéressées.





C. de P. – Comité de perfectionnement





Avec notre allocation à 1 400 $, nous devrions pour la première fois cette année dépenser tout notre budget! Continuez à nous envoyer vos demandes! Nous sommes très heureux de voir les enseignants utiliser cet argent pour leur développement professionnel.





Il est très important de nous envoyer tous vos documents (reçus, etc.) après les séances de formation. À défaut de recevoir les dépenses totales, les fonds demeurent non disponibles. Comme je l’ai mentionné, nous arrivons au bout de notre budget et ne voudrions pas refuser un remboursement alors que quelqu’un d’autre n’aurait pas assisté à sa séance de perfectionnement.








CLASSES COMBINÉES





Cette année encore, il y a de l’argent pour toutes les classes combinées! La somme de 500 $ est allouée à votre classe. Assurez-vous de respecter les directives et dépensez votre argent!





CONSEIL D’ÉCOLE 


Les préparatifs pour la prochaine année scolaire devraient déjà être en marche. Ainsi, les gestionnaires doivent CONSULTER le conseil d’école sur un certain nombre de questions :





Besoins en effectifs (avant le 7 mars de chaque année). La direction fait suivre ces chiffres à la commission scolaire qui détermine alors le nombre d’enseignants excédentaires, s’il y a.


La liste provisoire des postes (temps plein et partiel) anticipés pour chacune des catégories et sous-catégories, de même que le nombre de postes vacants pour chacune, le 1er avril au plus tard.


Les objectifs pédagogiques et l’organisation scolaire, dont vous avez déjà discuté ou dont vous devriez vraiment discuter, par exemple : la convention de gestion et de réussite éducative


Les horaires


La répartition des montants alloués à l’école : remarquez qu’il s’agit de la répartition des montants reçus par l’école, plutôt que des montants eux-mêmes, qui est soumise à la consultation.


Le choix des manuels et du matériel pédagogique nécessaires à l’enseignement.


Les programmes d’études locaux pour répondre aux besoins spécifiques des élèves, comme par exemple : OBI, Sport-Études, Arts-Études, FOCUS, etc.


Le temps par matière doit être approuvé par le conseil d’établissement, sur proposition de la direction d’école – proposition qui fait suite à la consultation OBLIGATOIRE auprès des enseignants de l’école. Le fait, pour le conseil d’établissement, de ne pas approuver la proposition signifierait l’absence de prise de décision et il faudrait alors reprendre tout le processus.


De même, les consultations au sujet de nouvelles politiques ou de changements apportés à des politiques doivent avoir lieu au moins sept jours ouvrables avant l’entrée en vigueur de la politique ou du changement.





COMPENSATION POUR DÉPASSEMENT DES MAXIMUMS





La compensation doit être payée s’il y a lieu. La commission scolaire a jusqu’au 15 février pour le faire. Vous devriez recevoir un document indiquant les détails de la compensation.





DIVERS





L’Association des femmes diplômées des universités de la Rive-Sud reçoit le conférencier Norman Voisard, chiropraticien lambertois, le mardi 22 février 2011. Joignez-vous à nous dès 19 h 30, à la salle A114 du Collège Champlain, 900 rue Riverside, à Saint-Lambert.





Ce sera bientôt la semaine de relâche! Soyez prudents et profitez d’un repos bien mérité!





Vous trouverez d’autres informations sur notre site internet, au www.rtu-ser.com





Steven Le Sueur


Président


Syndicat des enseignantes et enseignants de Riverside
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